

वृत्तमानस

मराठी अस्मितेचा आवाज बुलंद करण्याचे कार्य गेली २७ वर्षे करणारे 'दैनिक वृत्तमानस' आता धरोघरी पोचण्याचे काम आम्ही करणार आहोत. वाचकांना आमच्या लोकप्रिय दैनिकाची प्रत उपलब्ध होत नसेल तर या दूरध्वनीवर संपर्क साधावा.

Email : vrittamanas1@gmail.com

मुंबई/ पालघर मुंबई, शुक्रवार, २३ ऑगस्ट २०२४ वर्ष: २९ अंक: ६४ पाने: ८



भाजपला नागपूरहून रिमोटने देश चालवायचाय

महत्ताचे

ब्रिजभूषणविरोधात साक्ष देण्यापूर्वी महिला कुस्तीपटूंची सुरक्षा हटवली



नवी दिल्ली: पौरस ऑलिम्पिकमधून नुकतीच परतलेली भारतीय कुस्तीपटू विनेश फोगाट हिने दिल्ली पोलिसांवर गंभीर आरोप केले आहेत. ब्रिजभूषण शरण सिंह यांच्या विरोधात कोर्टात साक्ष देणाऱ्या महिला कुस्तीपटूंची सुरक्षा दिल्ली पोलिसांनी काढून घेतल्याचा दावा विनेशने केला आहे.

पृथ्वीराज चव्हाणांनी घेतली मनोज जरांगेची भेट



जालना: आगामी विधानसभा निवडणुकीच्या पाश्चिमीय राज्यातील राजकीय घडामोडींना चांगलाच वेग आला आहे. लोकसभा निवडणुकीमध्ये महाविकास आघाडीला मिळालेला प्रचंड यशामुळे महाविकास आघाडी आता विधानसभा निवडणुकीची तयारी जोरदार करत असल्याचे दिसून येत आहे.

कोल्हापुरात मुलीचा बलात्कार व हत्या

कोल्हापूर: कोल्हापुरात अवघ्या 10 वर्षीय मुलीची बलात्कारानंतर निर्घृण हत्या करण्यात आल्याची संतापजनक घटना घडली आहे. मृत मुलीची बुधवारपासून बेपत्ता होती. तिचा मृतदेह आज गुस्वारी गावालागतच्या शेतात आढळला.

'सदरक्षणाय खलनिग्रहणाय' या ब्रीदवाक्याचा विसर पडला आहे का?

प्रतिनिधी मुंबई 'सदरक्षणाय खलनिग्रहणाय' या आपल्या ब्रीदवाक्याचा पोलिसांना विसर पडला आहे का? बदलापूर अत्याचार प्रकरणी गुन्हा दाखल करण्यासाठी विलंब का झाला?



झालेल्या लैंगिक अत्याचाराचा प्रकरणात न्यायालयाने संताप व्यक्त केला.

बदलापूर प्रकरणी गुन्हा दाखल करण्यासाठी विलंब का?

घटना लपवण्याच्या शाळेवर कारवाई का केली नाही?

अल्पवयीन मुलींवर त्यांच्याच शाळेत झालेल्या लैंगिक अत्याचाराचा प्रकार धक्कादायक असल्याची टिप्पणी

उच्च न्यायालयाने गुरुवारी केली. या प्रकरणाचा तपासासाठी विशेष तपास पथकाची (एसआयटी) स्थापना करणाऱ्या राज्य सरकारच्या भूमिकेबाबतही न्यायमूर्ती रवेठी डेरे आणि न्यायमूर्ती पृथ्वीराज चव्हाण यांच्या खंडपीठाने संताप व्यक्त केला व शाळेकरी मुलींच्या सुरक्षिततेशी तडजोड खपवून घेतली जाणार नाही, असे बजावले.

पोलिसांच्या भूमिकेवर हायकोर्टाचा संताप

मुलीचा अद्यापही जबाब न नोंदवणाऱ्या पोलिसांवरही कारवाई करण्याचे आदेशही न्यायालयाने यावेळी सरकारला दिले. बदलापूर येथील शाळेत अल्पवयीन मुलींवर झालेल्या अत्याचार प्रकरणी उच्च न्यायालयाने स्वतःहून जनहित याचिका दाखल करून घेतली आहे.

2030 पर्यंत मुंबईचा 'जीडीपी' 26 लाख कोटी होणार

प्रतिनिधी मुंबई मुंबई महानगर आणि परिसर जागतिक आर्थिक केंद्र बनविण्यासाठी निती आयोगाने केलेल्या अभ्यासाचा अहवाल आज मुख्यमंत्री एकनाथ शिंदे यांना सुपूर्द करण्यात आला.

पाच वर्षांत 'एमएमआर'चा जीडीपी दुप्पट करणार: मुख्यमंत्री



मुख्यमंत्री शिंदे यांच्यासह उपमुख्यमंत्री देवेंद्र फडणवीस, उपमुख्यमंत्री अजित पवार, निती आयोगाचे मुख्य कार्यकारी अधिकारी बी. व्ही. आर. सुब्रमण्यम, मुख्य सचिव सुजाता सोनिक, मुंबई महापालिका आयुक्त भूषण गगराणी

निती आयोगाकडून एमएमआर विकास अहवाल मुख्यमंत्र्यांना सादर

लाडकी बहिण योजनेत भविष्यात दरमहा रकमेत वाढ करणार - मुख्यमंत्री कोल्हापूर: मुख्यमंत्री माझी लाडकी बहिण' योजनेमुळे महिलांच्या अर्थव्यवस्थेला चालना मिळत असून त्यांचे अर्थकारण अधिक बळकट होत आहे.

महापालिका मुख्यालयात तब्बल 40 मिनिटे बत्ती गुल

विशेष प्रतिनिधी मुंबई वीज जाणे हे ग्रामीण भागात काही नवीन नाही. त्यांच्यासाठी हे नेहमीचेच आहे. शहरी भागातही अनेकदा उन्हाळ्याच्या काळात भारनियमनाला तोंड द्यावे लागते.

देशात दिवसाला 90 बलात्कार!

प्रतिनिधी कोलकाता कोलकाता येथील आरजी कर मेडीकल कॉलेजमधील डॉक्टर तरुणीवर बलात्कार करून हत्या केल्याने संपूर्ण देश हादरला.

ममता बॅनर्जीचे पंतप्रधान मोदींना पत्र

ममता बॅनर्जी यांनी पत्रात लिहिले आहे की, देशात बलात्काराच्या घटनांमध्ये वाढ झाली आहे आणि आकड्यांनुसार अनेक प्रकरणात बलात्कार करून हत्या करण्यात आली आहे.

आता 'लाडका गद्दार योजना' आणणार

प्रतिनिधी जळगाव सत्ताधारी पक्षाकडून मतदारांना आकर्षित करण्यासाठी लाडकी बहिण ही योजना आणली आहे.



राऊत यांनी मुख्यमंत्री एकनाथ शिंदेवर जोरदार हल्लाबोल केला.

आली. लाडकी बहिण, लाडका शेतकरी या योजना आणण्यापेक्षा लाडका गद्दार ही योजना आणणे, असा घणाघात संजय राऊतांनी केला.

अल कायदाचे 14 दहशतवादी ताब्यात, दिल्ली पोलिसांचा दावा

रांची दिल्ली पोलिसांनी गुरुवारी, 22 ऑगस्ट रोजी झारखंड, राजस्थान आणि उत्तर प्रदेशमधून 14 लोकांना ताब्यात घेतल्यानंतर अल कायदाच्या दहशतवादी मांड्यूलचा पर्दाफाश केल्याचा दावा केला.

बदलापूरच्या घटनेत राजकारणाचा आरोप करणारेच विकृत

24 ऑगस्टच्या महाराष्ट्र बंदमध्ये सहभागी व्हा, उद्भव ठाकरे यांचे आवाहन

प्रतिनिधी मुंबई एखाद्या घटनेचा निषेध करणे हे राजकारण कधीपासून वाटायला लागले. म्हणजे घटनेचा निषेध देखील करायचा नाही का? असा संतप्त सवाल उद्भव ठाकरे यांनी उपस्थित केला आहे.

आहे. एखाद्या व्यक्तीची हत्या झाली तर तुम्ही त्याची बरोबरी कुठ्यासोबत करताना का? असा प्रश्न उपस्थित करत ठाकरे यांनी मुख्यमंत्री एकनाथ शिंदे आणि उपमुख्यमंत्री देवेंद्र फडणवीस यांच्यावर जोरदार टीका केली.

चार भिंतीत तरी मुख्यमंत्रीपदाचा चेहरा ठरवा उद्भव ठाकरे यांनी आज पत्रकारांशी केलेल्या अनौपचारिक चर्चेत 'चार भिंतीत तरी मुख्यमंत्रीपदाचा चेहरा ठरवा', अशी मागणी आपण महाविकास आघाडीतील नेत्यांकडे केली असल्याची माहिती दिली आहे.

सहनशीलता संपते त्यावेळी जनतेच्या भावनेचा उद्रेक होतो. 24 ऑगस्टच्या बंदामागे कोणतीही राजकीय भूमिका नाही. ज्याप्रमाणे आपण कोरोना व्हायरसच्या विरोधात लढलो, त्याप्रमाणे हा एक विकृतीचा व्हायरस आहे.

प्रासंगिक

बदलापूर धुमसतय!

अत्याचाराविरोधात न्याय मागण्यासाठी रेल्वे मार्गावर उतरलेल्या बदलापूरकरांवर पोलिसांनी लाठीमार करून हुसकावून लावले. त्यामुळे काही काळ का असेना हे आंदोलन शमले असे म्हणावयास हरकत नाही. हे आंदोलन शमले असे वाटत असले तरी बदलापूर आजही धुमसताना दिसत आहे.

- सुरेंद्र मुलीक













